

Zielona Góra, dnia 23.04.2026 r.

RA-ZP.2610.29.2026.1.PZ

INFORMACJA NR 1

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy na dostawę mikroskopów.
(znak sprawy: RA-ZP.2610.29.2026).**

- I. W związku z prośbą Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1: Część 1 mikroskop 2 sztuki

Czy w związku z wycofaniem ze sprzedaży modeli mikroskopów wyposażonych w obiektywy ASC, Zamawiający dopuści w zamian obiektywy klasy plan achromatycznej, skorygowane do nieskończoności, o parametrach:

- a. $4\times/0.10/WD = 15.4\text{ mm}$
- b. $10\times/0.25/WD = 10\text{ mm}$
- c. $20\times/0.40/WD = 5.10\text{ mm}$
- d. $40\times/0.65/WD = 0.54\text{ mm}$
- e. $100\times/1.25/S\text{-oil}/WD = 0.13\text{ mm}$

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane obiektywy, z zastrzeżeniem, że pozostałe parametry pozostają bez zmian.

Pytanie 2: Część 1 mikroskop 2 sztuki

Czy Zamawiający dopuści mikroskop o wymiarach 408 x 210 x 255 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza mikroskop o wymiarach: 408 x 210 x 255 mm.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ


mgr inż. Edyta Kwiatkowska